Приложение № 2
Библиографический список литературы в помощь организации
Международной библиотечной  акции в Красноярском крае
«Бессмертный полк литературных героев»
Книги для детей младшего возраста (7-11 лет)
Алмазов, Б. А. Посмотрите — я расту: [повесть] / Борис Алмазов; худож. А. Десницкая. — Москва: Самокат, 2014. — 135 с.: ил. — (Родная речь).
Герман, Ю. П. Вот как это было: [повесть] / Юрий Герман; художник Ольга Фадеева; предисл. А. Смоляна. — Санкт-Петербург; Москва: Речь, 2015. — 95 с.: ил. — (Вот как это было).
Дубровин, В. Мальчишки в сорок первом: [повесть] / Виктор Дубровин; художник Виктор Вальцефер. — Санкт-Петербург; Москва: Речь, 2015. — 223 с.: ил. — (Вот как это было).
Кассиль, Л. А. Великое противостояние: [повесть] / Лев Кассиль; художник Владимир Гальдяев. — Санкт-Петербург; Москва: Речь, 2015. — 368 с.: ил. — (Вот как это было).
Кузьмин, Л. И. Привет тебе, Митя Кукин!: [повести] / Лев Кузьмин; рисунки Николая Устинова. — Санкт-Петербург; Москва: Речь, 2015. —159 с.: ил. — (Вот как это было).
Никольская, Л. Должна остаться живой: [повесть] / Людмила Никольская. — Санкт-Петербург: ГРИФ, 2010. — 256 с.: ил.
Очкин, Алексей. Иван - я, Федоровы - мы. Героическая быль: [повесть]/ Алексей Очкин; худ. В. Юдин. - Москва: Дет. лит., 1973. - 111 с. 
Фонякова, Э. Хлеб той зимы: [повесть] / Элла Фонякова; художник Людмила Пипченко. — Санкт-Петербург; Москва: Речь, 2015. — 223 с. : ил. — (Вот как это было).
Шаров, А. И. Батальон Бориса Ивановича: [повести] / Александр Шаров; художник Ольга Капустина. — Москва: Махаон; Азбука-Аттикус, 2015. — 159 с.: ил. — (История Отечества).
Книги для среднего и старшего возраста (12+)
Астафьев В.П. Где-то гремит война: [рассказ] / Худож. М.Петров. — М.: Современник, 1987. — 61 с.: ил. — (Отрочество: Серия книг для подростков).
Бакланов Г.Я. Пядь земли: [роман, повести, рассказы] / Г.Я. Бакланов. — М.: Сов. писатель, 1989. — 767 с.: ил.
Богомолов В.О. Иван; Зося: [повести] / В.О. Богомолов; предисл. И.Дедкова; Худож. О.Верейский, А.Веркау. — М.: Дет. лит., 2001. — 191 с.: ил., 1 л. портр. — (Шк. б-ка).
Бойн, Джон. Мальчик в полосатой пижаме: [роман] / Джон Бойн ; [пер. с англ. Елены Полецкой]. - Москва : Фантом Пресс, 2016. - 288 с. 
Васильев, Борис Львович А зори здесь тихие. В списках не значился : [повесть и роман] / Б. Л. Васильев ; худ.: П. Н. Пинкисевич, Л. П. Дурасова ; предисл. В. И. Воронов. - Москва : Детская литература, 2016. - 394 с. (Введено оглавление). 
Веркин, Э. Н. Облачный полк: [роман] / Эдуард Веркин. — Москва: КомпасГид, 2014. — 296 с.
Внуков, Н. А. Наша восемнадцатая осень: [повесть] / Николай Внуков; художник Владимир Хвостов. — Санкт-Петербург; Москва: Речь, 2015. — 207 с.: ил. — (Вот как это было).
Воробьёв К.Д. Убиты под Москвой: [повести и рассказы] / К.Д. Воробьев; вступ. ст. В.Чалмаева; Худож. А.Тамбовкин. — М.: Дет. Лит, 2003. — 284 с.: ил. — (Шк. б-ка).
Драгунский, В. Ю. Он упал на траву… : [автобиогр. повесть] / Виктор Драгунский; сост. и оформл. серии И. Бернштейна; послесл. С. Дудкина; худож. М. Волохонская. — Москва: Самокат, 2013. — 158 с.: ил. — (Как это было).
Зусак, М. Книжный вор / Маркус Зусак ; /пер. с англ. Н. Мезина, М. Немцова. — Москва: Эксмо, 2014. — 560 c.: ил. — (Книга, покорившая мир).
Ильина, Елена Яковлевна. Четвертая высота: [повесть] / Елена Яковлевна Ильина; худож. Т. Хрычева. - Москва: АСТ , 2016. - 320 с. 
Казакевич Э.Г. Звезда: Избранное /Э.Г. Казакевич; послесл. Б.С.Рубена. — М.: Эксмо, 2003. — 733 с. — (Красная книга рус. прозы).
Матвеев, Герман Иванович. Зеленые цепочки: трилогия: [повесть]/Герман Иванович Матвеев. - М.: Детская литература, 2015. - 169 с.: ил.
Окуджава, Б. Ш. Будь здоров, школяр: [повесть, рассказы] / Булат Окуджава; /сост. и оформл. серии И. Бернштейна; послесл. О. Розенблюм, С. Дудкина ; худож. Е. Ремизова. — Москва: Самокат, 2014. — 160 с.: ил. — (Как это было).
Сёмин, В. Ласточка-звёздочка: [автобиогр. повесть] / Виталий Сёмин; сост. и оформл. серии И. Бернштейна; послесл. С. Дудкина; худож. Ю. Бычкова. — Москва: Самокат, 2014. — 286 с.: ил. — (Как это было).
Соболев, Леонид Сергеевич. Батальон четверых: рассказы и очерки / Леонид Соболев; худож. В. Алексеев. - Москва: Детская литература, 2015. - 173 с.
Франк, А. Убежище / Анна Франк; перевод с нидерландского С. Белокриницкой, М. Новикова. — Москва: Текст, 2015. — 352 с.
Цинберг, Тамара Сергеевна. Седьмая симфония [повесть]/ Тамара Сергеевна Цинберг.- СПб.; М.: «Речь», 2015. – 144с.: ил. - (серия «Вот как это было).
[bookmark: _GoBack]Шефнер, В. С. Сестра печали: [автобиогр. повесть] / Вадим Шефнер; [сост. и оформл. серии И. Бернштейна; послесл. С. Дудкина; худож. А. Романова]. — Москва: Самокат, 2015. — 303 с.: ил. — (Как это было).
